



Представитель Иисуса

Микаэла Уилкинс

(Основано на реальных событиях)

Дэвид сидел в первом ряду причастного зала и дергал ногой. Он нервничал. Он только что перешел из Первоначального общества и стал дьяконом. Ребята постарше собирались показать Дэвиду и другим 11-летним мальчикам, как разносить причастие.

Аутизм Дэвида иногда мешал ему получать новые знания. Переход из Первоначального общества дался ему нелегко. А сейчас ему было страшно при мысли о том, что нужно разносить причастие. А вдруг он ошибется, и все будут смеяться над ним?

Джейкоб, один из старших товарищей, сел рядом. «Мы так рады, что ты с нами!



– сказал Джейкоб. – Держи пять! Ты прекрасно справишься».

Дэвид улыбнулся. Благодаря этому ему стало немного легче.

Другие молодые мужчины показали 11-летним юношам, что нужно делать. Они показали, куда нужно идти и к каким рядам подходить. Они потренировались ходить по проходам причастного зала. Они показали мальчикам, как держать причастные подносы.

«Мама, смотри!» – сказал Дэвид, когда они вернулись домой. Он поднял руку. «Покажу, как я буду держать поднос. Аккуратно, вот так. Потому что я – представитель Иисуса и хочу показать свое уважение».

Молодые мужчины тренировались с Дэвидом

и другими мальчиками после воскресных церковных собраний и во время мероприятий, проводимых по будним дням. Они запоминали, кому куда идти. Дэвид тренировался держать поднос.

Вскоре наступил день, когда ему нужно было впервые разносить причастие.

«Как ощущения?» – спросил папа.

«Я все же немного нервничаю», – ответил Дэвид.

«Давай-ка вспомним, что ты делал, когда готовился», – сказал папа.

«Ну, мы всей семьей читали Священные Писания о священстве, – ответил Дэвид. – То, что у меня есть священство, значит, что я – представитель Иисуса. Я подстриг ногти, чтобы мои руки выглядели аккуратными. И мы много тренировались».

«Судя по всему, ты просто прекрасно подготовлен!» – сказал папа.

Добравшись до дома собраний, Дэвид сел в первом ряду вместе с остальными дьяконами. Джейкоб сел рядышком. Дэвид подумал о том, что, разнося причастие, он будет представителем Иисуса. А вдруг он все же что-то напугает? Он взглянул на Джейкоба, и тот улыбнулся ему. Дэвид улыбнулся в ответ и сделал

глубокий вдох.

Когда пришло время разносить причастие, Джейкоб помог Дэвиду пронести поднос по первым нескольким рядам. Дэвид был рад, что кто-то рядом с ним.

Разнося причастие, Дэвид смотрел на людей. Многие из них сидели с благоговейно склоненной головой. Некоторые выглядели задумчивыми. Дэвид ощутил покой. Он был представителем Иисуса. Он был признателен за возможность помогать людям думать об Иисусе Христе. ●

Эта история произошла в США.



РИСУНКИ ДОНАЛЬДА ВУ